
 

 



Шановні колеги! 
Запрошуємо науковців, що досліджують 

проблеми розвитку сільськогосподарської 
обслуговуючої кооперації в Україні, а також 
викладачів курсу «Сільськогосподарська 
кооперація» та інших прихильників коопе-
ративної ідеї взяти участь у роботі Всеукра-
їнської науково-практичної конференції 
«Кооперативні читання: 2013 рік», яка 
відбудеться 4-6 квітня 2013 року в 
Житомирському національному агроеко-
логічному університеті. 

Метою конференції є ознайомлення з 
результатами наукових досліджень та обмін 
думками щодо вирішення актуальних 
проблем розвитку сільськогосподарської 
обслуговуючої кооперації в Україні. Резу-
льтати Ваших досліджень будуть опублі-
ковані в збірнику матеріалів конференції і 
Вам буде надане право виступити на 
секційному засіданні. 

Оргкомітет конференції: 
В. М. Микитюк - ректор Житомирського 
національного агроекологічного університету, 
професор, голова оргкомітету;  
О. В. Скидан - проректор з наукової роботи 
та інноваційного розвитку, д. є. н., заступник 
голови оргкомітету;  
В. В. Зіновчук - директор Науково-іннова-
ційного інституту економіки та агробізнесу, д. є. 
н., професор, науковий координатор 
конференції; 
О. А. Опалов - декан факультету економіки 
та менеджменту, к.е.н., доцент;  
М. О. Степура - декан факультету обліку та 
фінансів, к.е.н., доцент;  
О. Г. Булуй - к. є. н., керівник редакційної 
групи; 
Л. В. Недільська - к. є. н., відповідальний 
секретар оргкомітету. 

 

Напрями дискусії: 
1. Місце  і  роль  сільськогосподарської 
обслуговуючої кооперації в реалізації 
державної програми «Рідне село». 
2. Економічні, організаційні та правові 
проблеми розвитку сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів. 
3. Розвиток сільськогосподарської обслу-
говуючої кооперації в контексті євроінтег-
раційної перспективи України. Уроки світового 
досвіду. 
4. Наукове забезпечення розвитку сільсь-
когосподарської кооперації в Україні. 
5. Проблеми викладання курсу сільсько-
господарської кооперації у вищих навчальних 
закладах аграрного профілю. 
 
Умови участі у конференції: 
Для участі у конференції Вам необхідно до 
15 березня 2013 року надіслати на 
адресу оргкомітету: 
• заявку на участь; 
• паперову та електронну версії тез допо-
відей, оформлені відповідно до вимог (ас-
піранти та здобувачі мають підписати тези у 
наукового керівника). 
 
Порядок роботи конференції: 
 

4 квітня  - прибуття в Житомир. 
5 квітня  - пленарне засідання та робота  
                   секцій. 
6 квітня  - від'їзд учасників конференції. 

Програма конференції видаватиметься її 
учасникам під час реєстрації. Мови 
конференції - українська, російська. 
Проїзд, харчування та оплата житла 
здійснюється за кошт учасників. 

Вимоги щодо оформлення тез доповідей 
Тези доповідей обсягом до 5-ти сторінок надруковані 
у текстовому процесорі MS Word шрифтом 
«Times New Roman» розміром 10 pt на аркуші 
паперу формату А5 (148x210 мм). Стиль тексту - 
звичайний, поля з усіх боків - 2 см. Міжрядковий 
інтервал одинарний. Величина абзацного відступу 1 
см. 

Вимоги до таблиць: шрифт «Times New 
Roman», розмір 10 pt; таблиці не повинні 
виходити за межі тексту. 

Вимоги до рисунків: шрифт «Times New 
Roman», розмір 10 pt без будь-яких виділень; 
при використанні MS Excel для побудови 
графіків обов'язково додатково надавати файл зі 
створеними рисунками. 

Вимоги до формул: у MS Word 2007 (2010) 
при впровадженні формул використовувати 
Microsoft Equation 3.0. 

Назва доповіді наводиться напівжирними 
прописними літерами, вирівнювання по центру. З правої 
сторони під назвою доповіді через один інтервал - 
ініціали та прізвище, науковий ступінь, вчене 
звання автора та назва установи, де він працює. 
Нижче, через один рядок, друкується анотація (3-5 
речень), далі - текст, який автор власноруч 
підписує. Розділи доповіді: 1) постановка 
проблеми; 2) аналіз останніх досліджень та 
публікацій; 3) мета та методика дослідження; 4) 
виклад основного матеріалу; 5) висновки; 6) 
список використаних джерел. Посилання на 
літературу наводяться в тексті у квадратних дужках, 
де вказується k номер у списку та сторінка. 
Наприклад: [7, с 357]. Текст повинен бути 
відредагований науково, стилістично та технічно. 

Редакційна група залишає за собою право 
редагувати та скорочувати надані матеріали, а також 
відхиляти їх у разі невідповідності тематиці 
конференції чи недотримання вищевказаних умов. 
Матеріали, надіслані невчасно або такі, що не 
відповідають тематиці конференції, не 
повертатимуться. 

Кращі доповіді, оформлені належним чином, 
після завершення конференції будуть опубліковані у 
«Віснику Житомирського національного 
агроекологічного університету», який 
зареєстровано як наукове фахове видання. 


